

作为交通提升工程的重要项目之一,济莱高速埠村收费广场改造工程备受关注,近日,记者从章丘区交通运输局获悉,经过一年施工,济莱高速埠村新建收费广场入口于8月7日通车试运行,计划9月底工程全部完成,新建收费广场全部开通。改造后的收费通道扩展为4进7出,车辆通行能力大幅度提升,将彻底解决此处拥堵的现状、提高通行安全性。

出入口扩到11条 通行更顺畅安全

济莱高速埠村新建收费广场出入口通车试运行 2进2出拓宽至4进7出

本报记者 支倩倩
通讯员 杨三德 牛文慧

改造历时一年
收费广场南移165米

总投资4100万
9月底正式通车运行

“原来上不去下不来 这口扩得太好了”

“原来在埠村高速路口经常会出现‘上不去下不来’的拥堵现象,每次路过这个地方,至少需要15分钟,要是遇到节假日,只堵半个小时就跟中奖一样。”经常到外地跑运输的章丘市民王先生告诉记者。当得知埠村收费广场出入口由原来的2进2出加宽至4进7出的消息后,市民王先生专程跑到新建的收费广场看了看,感叹“这口扩得太好了,必须为章丘的大交通点赞。”

8月7日上午,本报记者来到济莱高速埠村新建收费广场,现场工作人员正在引导司机从新建收费广场的进口驶入。据悉,当天上午10点,新建收费广场左幅开通,作为入口,利用原来收费广场作为出口,进行通车试运行。

采访中记者了解到,撤市设区后,为主动融入省会济南,章丘顺势提出交通、生态、产业、城镇“四大提升工程”。其中,作为基础工程、民生工程,更是先导工程的“交通提升工程”备受关注。而济莱高速埠村收费广场改造工程作为交通提升工程的重要项目之一,自2017年7月份开始改造,历时一年,济莱高速埠村新建收费广场出入口由原来的2进2出加宽至4进7出,进一步方便市民群众出行。

“与原来的收费广场相比,新建收费广场向南移了165米。标高抬高了5米,使纵坡大幅度降低,提高了通行安全性。出入口由原来的4条扩容成11条,提高了路段的通行能力,车辆通行时间也会大大缩短,拥堵问题将得以彻底缓解。”负责埠村互通立交改建工程的项目经理陈勇表示。

据悉,按照山东高速股份有限公司改造计划,埠村收费广场出入口由原来的2进2出加宽至4进7出,总投资4100万元,其中山东高速股份有限公司投资3200万元用于建设,区财政投资900万元用于征地、拆迁等。

章丘区交通运输局公路科副科长杨三德表示,目前,该项目的路基已完成100%,桥梁承台已完成100%,桥梁肋板完成100%,路基灰土完成95.87%,水泥稳定碎石基层完成95.21%,左幅桥梁加宽完成,收费广场完成入口3车道,收费天棚钢结构安装完毕,完成总工程量的74%。计划9月底前工程全部完成,新建收费广场将全部开通,原有收费广场封闭,正式通车运行。新收费站建成后 will 彻底解决此处拥堵的现状、提高通行安全性。



ETC系统使收费站通行能力大幅提高。

“歇脚点”有降温用品有空调还有特别服务 爱心门店,环卫工第一次享受推拿



环卫工人正在接受爱心门店的服务。

本报8月9日讯(记者 支倩倩 通讯员 程若男)“这是我第一次按摩,挺舒服的。我们每天在大马路上干活,拿着扫把扫地,弯腰捡垃圾,肩膀脖子有时候就会酸。刚才这位姑娘帮我推拿了以后,感觉很舒服,现在浑身都很轻松。”日前,在润桥步行街一家店内,刚刚接受完推拿的环卫工康素玲高兴地说道。

正值盛夏,为了让“城市美容师”们在街头巷尾再多一个乘凉、避雨、歇脚、喝水的地方,明亮阁视力养护章丘旗舰店也加入到设立“环卫工歇脚点”的行列中来,环卫工人不仅可以在此免费歇脚、喝水、上厕所,还能享受免费的按摩服务。

8月8日上午,记者在现场看到,该“歇脚点”环境整洁、设施

齐全,工作人员为前来的环卫工人们准备了桌椅、水杯、矿泉水及霍香正气水、风油精等防暑降温用品,并开放空调,环卫工人可以在此免费歇脚、喝水、如厕等。除此以外,店家还发挥自身优势,对环卫工人们进行了免费头疗、肩颈按摩等服务,并给予他们合理的保健建议,以及日后工作、生活方面的指导。

据了解,环卫工人由于职业关系,走路、低头、弯腰、扫地,这样的动作每天都要重复成百上千次,许多环卫工不同程度地有颈、肩、腰、腿等方面的疾病或不适。店长于海港告诉记者,希望用自己的实际行动表达对环卫工人的关爱,而且这项服务会常年搞下去,环卫工人随时可以来店里取水、乘凉、歇脚,以及按摩推拿。

“这些闺女态度很好,技术也很好。”环卫工人张本河大爷告诉记者,自己干环卫这么久,还是第一次享受这样的服务呢。

城市越来越靓丽,其中少不了环卫工的付出,我们理应为他们提供更多的方便,让他们感受到社会大家庭的温暖。设立“环卫工歇脚点”是一项非常有意义的公益活动,他们提供的或是一个休息的地方,或是一杯清爽的白开水,但对于环卫工来说,却体现了全社会的“上善若水,大爱无声”。社会需要这样的爱心,在此,本报希望社会各界积极投身公益事业,通过设立“环卫工歇脚点”、志愿服务、爱心慰问等形式,加入到关心环卫、支持环卫、参与环卫的队伍中来!

传统庙会变文化庙会 文化助力高官寨乡村振兴

本报8月9日讯(记者 石剑芳 通讯员 刘召岳)

8月5日,章丘区高官寨街道司家村举办第十四届文化庙会活动,纪念祖先圣贤爷诞辰。活动期间在外的司家族人都回到本村,聚集在一起吃大锅饭,一起欣赏精彩的戏曲节目,一同包饺子祈禱家人健康、生活富裕。村民们还踊跃报名现场献艺,表演传统吕剧,热闹非凡。

提起传统庙会,很多人都认为无非是烧香磕头、求神拜佛,在传统文化和现代化碰撞愈加激烈的今天,司家村于2004年将传统庙会改为文化庙会形式。将庙会以祭祀、拜神为主要目的性转变到传统文化展示的方向上,带动周边更多的老百姓了解中国的传统庙会文化。

这些年,章丘区高官寨街道在乡村文化建设中,一手抓村容村貌,一手抓精神文明建设,“面子”和“里子”相互促进。一方面持续开展环境综合整治活动,全民参

与,扮靓家园,推动美丽乡村建设;另一方面多形式宣传社会主义核心价值观,重要节点设置社会主义核心价值观宣传牌、宣传橱窗,构筑出文明的底色。鼓励各村延续、传承和发展传统文化,组织开展节事活动,繁荣兴盛农村文化,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,改善农民精神风貌,激活传统乡村之魂,为乡村振兴提供源源动力。

高官寨街道党工委书记孙海说:“对于庙会等民间文艺载体,我们始终秉承着科学发展先进文化,支持健康有益文化,努力改造落后文化,坚决抵制腐朽文化这一原则,积极支持和引导村民维护公序良俗、崇尚义德勤俭,增强村民对优秀传统文化当代价值的认同。”他还表示,该街道将继续组织多彩文体活动,评选文明家庭来点亮群众生活,让群众唱主角,大力弘扬尊老爱幼、邻里相帮、积极向善等传统美德,提高乡村文明程度,助力乡村振兴。



司家村第十四届文化庙会现场